
— Poslednja beseda o »zmotah«. Tovariš 
Hreščak ima prav, da se ne bova nikdar našla 
v vprašanju »zmot« na eni črti. Vsaka pole
mika znači — nositi vodo v morje. Pri tako 
lahkem prehanjanju preko vseh ideoloških in 
čustvenih komponent, ki imajo važno vlogo 
za reševanje samega problema, se res ne bova 
našla. Če niso merodajne, so zelo važne te 
komponente pri odrejanju taktike odnosno 
postopka za dosego cilja. Nihče me ni pre
pričal, da bo z matematično ali geometrično 
formulo Saveza (med JUU in SHUD) rešen 
problem in da bo zgolj formalno reševanje 
dovedlo do pravega rezultata. Naši stanovski 
problemi so le del splošnih razmer in proble
mov, pa jih je treba tudi tako reševati. Niti 
ena sekcija JUU ni mogla reči, da je bila s 
stanovske strani ovirana v razvoju in strem
ljenju pri svojih kulturnih in socialnogospo
darskih ciljih — in ni ovirana danes v svojem 
razvoju in delu. Zato se s forsiranjem Saveza 
med JUU in SHUD v večji meri razbija kom
ponenta celine JUU, kakor pa približuje cilju 
za zopetno vzpostavitvijo zdrave zajednice 
vsega učiteljstva v državi. Nojeva politika — 
da se nečejo videti globlji razlogi ali se pa 
hoče s silo preko njih — ni dobra in v tem tiči 
še vedno usodna »zmota«. Ivan Dimnik. 

— Ministrski inšpektor za »ogledne šole« 
(poskusne šole) v naši državi je po smrti Dra
goljuba Brankoviča dr. Marko Krstič, ki je bij 

Splošne vesti 
nekoč ljudskošolski učitelj in je kot tak do
vršil visokošolski študij v Bernu. Bil je več
krat načelnik v ministrstvu prosvete, naposled 
pa ravnatelj gimnazije v Požarevcu, od koder 
prihaja na sedanje važno mesto. 

—■ »POPOTNIK« bo izšel konec februarja 
v trojni številki (5—7.), posvečeni računske
mu pouku. Uredništvo se je odločilo za ta 
ukrep zaradi velikega števila člankov, ki so 
jih prispevali razni sotrudniki, ter zaradi važ
nosti problemov, ki jih načenjajo. Tudi an
keta je pokazala, da je računstvo v naših šo
lah boleča rana, potrebna temeljitega lečenja. 
»Popotnik« hoče opozoriti na nujna vpraša
nja, ki jim bo treba še dolgo iskati pravilnih 
odgovorov. Sotrudniki v tej številki so: dr. D. 
Viher, prof. V. Čopič, prof. A. Černej, V. 
Majhen, M. Ledinek, J. Dolgan, A. Rozman, 
L. Prešeren, D. Prešeren, M. Vauda, L. Pibro
vec in drugi. Številka bo obsegala 64 strani in 
bo kot taka bogat »računski zbornik«. Saj je 
literatura o računskem pouku pri nas tako 
revna, da »Popotnikovo« prizadevanje pome
nja velik korak v napredku naše notranje šol
ske preosnove. 

— Podpornemu skladu na zavodu za slepo 
deco v Kočevju je darovalo učiteljstvo šole na 
Koroški Beli 180 din namesto venca na grob 
gospe Ane Miselj, blagopokojne matere svoje 
tovarišice. Za velikodušen dar se v imenu sle
pe mladine najiskreneje zahvaljuje uprava za
voda za slepo deco v Kočevju. 


